



В следственном управлении СК России по Республике Адыгея прошло праздничное совещание, посвященное 8-летию создания Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня, в связи с 8-летием со дня создания Следственного комитета Российской Федерации, в Следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялось праздничное совещание. Были приглашены ветераны следственной службы, общественные деятели, а также ученики ведомственного профильного кадетского класса Лицея № 8 города Майкопа.

Сотрудников и ветеранов поздравил руководитель Следственного управления генерал-майор юстиции Александр Павлович Глущенко. Он отметил значительные достижения сотрудников управления в профессиональной деятельности, их высокую ответственность и личное мужество в служении Отечеству. А.П. Глущенко также вручил благодарности ветеранам следствия.

Важным результатом встречи, способствующей гражданскому и патриотическому воспитанию подрастающего поколения, явилась демонстрация профессиональных успехов сотрудников следственных органов. Кадеты, присутствующие на праздничном совещании, с интересом слушали выступающих. Настоящим подарком для них стало посещение класса криминалистики, где сотрудники Следственного управления познакомили их с современным криминалистическим оборудованием, показали его возможности при раскрытии преступлений.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1289653>